

г. Иркутск

28 ИЮЛ 1970 Газета №

РАДУШНЫЕ ХОЗЯЕВА

И БЛАГОДАРНЫЕ ГОСТИ

Сегодня в нашем городе заканчиваются гастроли Крымского украинского музыкально-драматического театра. Тридцать дней гостили в Иркутске артисты из солнечного Крыма. На прощание мы встретились с главным режиссером театра В. С. Недашковским. Расспросили его о прошедших гастролях в нашем городе. И вот что он сказал:

— 55 — такова цифра, выражающая число спектаклей, сыгранных нами по всей области. А это значит — около 50 тысяч зрителей посмотрели нашу игру. В Иркутске мы впервые. До приезда сюда очень много слышали о требовательности здешнего зрителя. И смогли почувствовать это уже на первых спектаклях. Действительно, иркутяне оказались интересными и разбирающимися в драматургии. Но кроме того, они были гостеприимны и внимательны к нашему творческому коллективу. А нам, в свою очередь, легко и радостно было играть для них.

— Скажите, Владимир Степанович, встречались ли с кем-нибудь на предприятиях города?

— Да, конечно. Надолго запомним мы концерт у работников мясокомбината. Очень интересная встреча произошла с курсантами ИВАТУ. Вечер закончился несколько неожиданно: сержант поблагодарил всех актеров на чистейшем украинском языке. Это было приятно... Впоследствии они часто посещали наши спектакли. Но мы побывали не только в Иркутске. Шелехов и Ангарск, Усолье, Слюдянка и Байкальск — эти небольшие сибирские го-

рода тоже оставили след в нашей душе. У каждого из них есть свое неповторимое лицо. В Шелехове мы познакомились с его первоходцами, увидели, как варится «крылатый» металл. За проведенный концерт нам вручили грамоту от городского комитета партии. А усольчане подарили оригинальный сувенир и нагрудные значки. Зрители в этих городах были разные, но объединяло их одно — любовь к искусству.

Завтра артисты театра улетают домой, в цветущий Крым.

С. ВЕРЕЩАГИНА.